Most recent update: May 18, 2021

## **RightStart™ Mathematics**

## Corrections and Updates for RightStart™ Tutoring Fractions

LESSO	N/WORKSHEET	CHANGE DATE	CORRECTION OR UPDATE
Day 19		05/18/2021	The summary question, another way of saying 16/5, should have the answer of 3-1/5, not 3-1/2.
Day 20		01/01/2015	Final problem should say 12/3=4.
Day 20	Worksheet 9	01/01/2015	Final problem should say: Twelve divided by three.
Day 24		01/01/2015	In the practice section, in the number 30, the factor of 10 was missing and the answer for the CGF of 96 and 24 is 24, not 12.
Day 34	Game 42	05/17/2017	The answer at the bottom of page 69 should be 2/9, not 1/9.